

Corrigenda

Biochimica et Biophysica Acta 893 (1987) 208–218

Examination of fluorescence lifetime and radical-pair decay in Photosystem II... (BBA 42589)

H.-J. Eckert, G. Renger, J. Bernarding, P. Faust, H.-J. Eichler and J. Salk (Germany)

In the equations describing the recombination rate of the state $P-680^+ I^- Q_A^-$ into $P-680^* I Q_A^-$ (see Fig. 7, rate constant k^*) the symbol $*$ is erroneously lacking in the text, in some cases also the $^-$ and $^-$ symbol of Q_A^- . The equations $P-680^+ I^- Q_A^- \rightarrow P-680 I Q_A^-$ (summary), $P-680^+ I^- Q_A^- \rightarrow P-680 I Q_A$ (pp. 211 and 215) and $P-680^+ I^- Q_A^- \rightarrow P-680 I Q_A^-$ (pp. 214 and 215) of this paper should be in all cases: $P-680^+ I^- Q_A^- \rightarrow P-680^* I Q_A^-$.

Biochimica et Biophysica Acta 894 (1987) 423–433

The stereoisomerism of bacterial, reaction-center-bound carotenoids ... (BBA 42673)

M. Lutz, W. Szponarski, G. Berger, B. Robert and J.-M. Neumann (France)

p. 433, left-hand column, line 6 from below should read:

actually from T (11=12) and T (7=8), respec-

Biochimica et Biophysica Acta 894 (1987) 562–571

Evidence for slow turnover in a fraction of Photosystem II... (BBA 42672)

R.A. Chylla, G. Garab and J. Whitmarsh (U.S.A.)

p. 567, left-hand column, line 3 should read:

at pH 6.5 the recovery was $79 \pm 6\%$. At pH 6.5 the

p. 568, right-hand column: the text after the word 'that' on line 6, and the full text on lines 7 and 8 should be deleted.